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KONU:   SGK  BORCU  YOKTUR  YAZILARI  -  İLİŞİKSİZLİK  YAZILARI  VE  DİĞER
HUSUSLARLA İLE İLGİLİ BORÇ SORGUSU GENELGESİNİ YAYINLADI. 

Gerçek  veya  tüzel  kişi  olan  işverenlerin  kamu  kurum ve  kuruluşları  ile  ihale  mevzuatına  tabi
olmaksızın yapmış oldukları protokol ve sözleşmelere istinaden SGK Kurumundan;

1- 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu gereğince ihalelere katılmak üzere,

2- İhale konusu olmayan işlerle ilgili borcu yoktur belgesi almak üzere,

3- 5510 sayılı Kanunun 90 ıncı maddesinin ikinci fıkrası uyarınca, hak ediş ödemesine ve kesin 
teminatın iadesine esas olmak üzere,

4- 5510 sayılı Kanunun 90 ıncı maddesinin dördüncü fıkrası uyarınca, yapı kullanma izin 
belgesinin alınmasına esas olmak üzere,

5-  5510  sayılı  Kanunun  90  ıncı  maddesinin  altıncı  fıkrası  uyarınca,  devlet  yardımı,  teşvik  ve
desteklerden yararlanmak amacıyla;

Hazine ve Maliye Bakanlığına ibraz edilmek üzere,
KOSGEB’e ibraz edilmek üzere,
TÜBİTAK’a ibraz edilmek üzere,
KGF'ye (Kredi Garanti Fonuna) ibraz edilmek üzere,

6- Prim borçlarının katma değer vergisi iade alacağından mahsubu suretiyle 
ödenmesinde,

7- 1 Seri No’lu Gümrük Genel Tebliği uyarınca, “Onaylanmış Kişi Statü Belgesi” almak amacıyla,

Yasal ödeme süresi geçmiş borcun olup olmadığının bildirilmesi talep edilmektedir.

Yukarıda istenen belgelerin/yazıların düzenlenmesi sırasında, hangi durumlarda yazıların elektronik
ortamda, hangi durumlarda belgelerin/yazıların ilgili üniteye müracaat edilmek suretiyle alınacağı;
verilen belgeler/yazılar için hangi borç türlerinin sorgulanacağı, borçların işyeri bazında mı yoksa
işveren bazında Türkiye genelinde  mi  sorgulanacağı,  elektronik  ortamda bu belgelerin/yazıların
alınması  amacıyla  e-borcu  yoktur  aktivasyon  başvuru  işlemleri,  hak  ediş  ödemeleri  sırasında
işverenlerin muaccel  borçlarının  olup olmadığının  idarelerce sorgulanabilmesine ilişkin ünitelerce
yapılacak olan işlemler ile uygulamanın usul ve esasları konu başlıklarına göre ayrı ayrı bölümler
halinde  Kurumun  02.03.2020  tarihli,  2020/5  nolu  genelgesinde  detaylı  olarak
açıklanmıştır. 

Genelgeye https://kms.kaysis.gov.tr/Home/Kurum/22620739 linkten ulaşabilirsiniz. 

Yukarıda  belirtilen  hususlarda  işlemleri  olan/olacak  işveren  veya  yetkililerinin  söz
konusu genelgeyi gözden geçirmelerini önemle hatırlatırız. 

Bilgilerinize sunarız.

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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